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lhr Zeichen lhr Schreiben vom Unser Zeichen Datum
24.03.2015 [-Wei./rl.- ANF/2665/2015 04.05.2015

lhre Anfrage vom 24.03.2015 geméB § 28 GO zu den MWB und den Beziigen;

hier: Antworten firden 6ffentlichen Teil der Stadiverordnetenversammlung am
07.05.2015

Sehr geehrter Herr Janizki,

wir beantworten |hre Anfrage zu den Punkten 3. bis 5. wie folgt:

Frage 3: Wie viel m3 Wasser haben die MWB im Jahr 2013 a) von den Stadtwerken und
b) vom ZMW bezogen? Wie viel haben die MWB 2013 dafir bezahlt: ¢) bei den
Stadtwerken, d) beim ZMW?

Antwort:

a) 3.613.330 m?
b) 1.010.765 m?
c) 1.533.599,64 €
d) 1.326.148,65 €

Frage 4: Wie viel Kubikmeter Wasser haben die MWB 2014 a) von den Stadtwerken
und b) vom ZMW abgenommen? Wie viel haben die MWB 2014 dafir bezahlt: ¢) bei
den Stadtwerken, d) beim ZMW?
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Antwort:

a) 3,546.220 m®
b) 1.104.156 m3
c) 1.525.546,44 €
d) 1.345.760,76 €

Anmerkung: Der Jahresabschluss 2014 ist noch nicht geprift. Die Angaben erfolgen
daher vorbehaltlich der noch vorzunehmenden Abschlussprifung durch die
Wirtschaftsprifer.

Frage 5: Wie viel hatten die MWB bei den Wasserbezugskosten einsparen kdnnen,
wenn sie 2013 von den Stadtwerken nur die vertraglich festgelegte Wassermenge von
3.300.000 m? und entsprechend mehr vom ZMW abgenommen hatten?

Antwort: Wie bereits in unserer Antwort auf die Anfrage 1012/2012 (dort Frage 8)
erlautert, kdnnen durch die Erhéhung der Bezugsmengen vom ZMW keine Einsparung
erzielt werden.

Mit freundlichen GriiBen
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Gerda Weigel-Greilich
Birgermeisterin
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